

铁杆粉丝连追三场,不拿冠军誓不休

社区文化节“好戏连台”,上演“五宗最”

同为社区好声音的“铁杆粉丝”,他们为何一个欢天喜地,一个淡淡忧伤?同样站在厨神大赛的舞台上,有人淡定地打酱油,有人急火火围着锅子转。

10月18日第四届长沙社区文化节的舞台走进长沙市岳麓区八方小区,各路神人你方唱罢我登场,健康进社区首次出现在社区文化节舞台。10月20日,社区文化节走进阳光100小区,好戏连台。



10月20日,长沙市阳光100小区,厨神争霸赛上,厨神们做的佳肴香味飘溢,众多市民忍不住“围攻”。
实习记者 唐俊 摄



长沙市阳光100小区,娃哈哈格瓦斯社区好声音上,市民歌唱深情款款。
实习记者 唐俊 摄



10月18日,长沙市八方小区,“快举高点,让主持人看到你。”
记者 龚磊 摄

最搞笑

母女俩围着锅子躲油烟

10月18日晚,社区厨神大赛在八方小区热闹开场。长沙气温骤降,但一点也没影响市民们参赛的热情。报名开始不到20分钟,参赛名额就满了。

低头讨论菜品味道的评委们忽然听见周围一阵哄笑,抬头只见油烟滚滚的舞台上,一对母女围着锅子团团转。妈妈在前面一边躲着风向,一边抽空把铲子伸进锅里翻两下。女儿则拉着妈妈的衣服躲在身后,待到烟稍小,就探出头来看看“情况”。

炒个菜要不要这么搞笑?评委们笑得前仰后合。这名“搞笑厨神”是来自八方小区的王大姐,“这个堂客切菜蛮熟练啊,不像不会做菜的样子。”一名观众在旁边议论。

评委们纷纷表示,比赛应该再设立一个“最搞笑厨神”奖,颁给王大姐和她女儿姐姐。

5分钟后,这盘在油烟里产生的“辣椒熏肉”终于端到了评委席。

“有点糊了。”评委夹起一块肉品尝。

“烟太大,看不见。”母女俩对望一眼,给出了同样的回答。

王大姐说,家中用的是燃气灶,母女俩都没用过电磁炉炒菜。“要是用燃气灶炒,我应该能拿第一名”。

看着碗中有失水准的辣椒炒肉,王大姐尝了一口后,依旧自信地认为,“虽然炒糊了,但是这个湘村黑猪本身肉质很嫩,所以味道还不错,没有想象中那么糟糕。”

最萌

萌娃亲友团加油助阵

“妈妈加油!妈妈加油!”热闹的厨神争霸现场,一个稚嫩的加油声格外惹人注目。循声望去,一对穿着粉嫩早冰鞋、扎着小马尾的姐妹花正跺脚,握着拳头,给台上的选手加油。

然而,5岁的吴家翘与6岁

的吴思宸却非常认真地告诉我们,她们只是表姐妹。那手舞足蹈的架势,一脸兴奋的神情,一看就知道这不是第一次被认错了。

正在舞台上比赛的任娇,就是妹妹吴家翘的妈妈。“我妈妈做菜可好吃了!最喜欢吃妈妈做

的菜了!”吴思宸一脸骄傲地看着舞台上的妈妈,边说着小手还在不停地比划着。看到妹妹这么卖力的加油,作为姐姐的吴思宸也不甘示弱。此起彼伏的童音,两姐妹时不时地免费笑脸大放送,让不少围观群众直呼可爱。

最幸运

抽中五折券,又赢厨神名号

晚上的社区文化节现场,湖南粮食集团带来的放心粮油大受欢迎。现场买粮油,价格优惠,还能参与抽奖。

主持人宣布完活动规则,家住附近的高磊第一个冲上去买油。挑来挑去,他选了一桶价值70元的金霞菜籽油,然后到抽奖箱里抽了一张奖券。

“竟然是五折券!”主持人把奖券打开,马上惊呼起来,“第一个就抽到了五折券!”没想到得奖者高磊一脸淡定,站在舞台下面琢磨了一下,决定买一桶油。

“买这个肯定划得来些不?”高磊乐呵呵地提着花40元钱买来的价值80元钱的金健菜籽油和油说。

幸运之神没停止对他的眷顾,当晚,社区厨神大赛的一等奖也落到了高磊的怀中。奖品堆在电动车上,满满当当得让高磊无处放脚。

“我平时就很喜欢做菜。”高磊一脸兴奋地说,“我和我老婆经常在家轮流做饭的,全家都爱吃我做的菜。”

最明星

银发“邓丽君”PK流行版“宋美龄”



酷似“宋美龄”的向小敏演唱了一首《自由飞翔》。记者 龚磊 摄

观众们还没从厨神大赛接二连三的笑点中缓过神来,社区好声音赛场突然传来一阵高亢嘹亮的歌声。

“是谁在唱歌,温暖了寂

寞,白云悠悠蓝天依旧,泪水在漂泊……”一生长及脚踝的金丝绒大衣,脑后低低地绾着一个端庄的发髻,来自八方社区的向小敏脸上带着浅浅的微

笑,就像电视剧里的“宋美龄”一样,只不过她演唱的是一首热情奔放的《自由飞翔》。

“我自己个性比较活泼,所以特别喜欢唱这种节奏感强的歌曲。”向小敏笑着对记者说。

“夜来香,我为你歌唱;夜来香,我为你思量……”一个温柔细腻的嗓音将这首歌唱得宛转悠扬,记者顺着歌声看去,只见舞台上站着一个银发“邓丽君”,这是来自八方小区的王锦平。她一头整齐的银发显得与众不同,发卷从耳畔到脑后都微微地朝内弯曲,圆圆的脸十分红润,连皱纹都很少,远远看去,跟以甜美著称的邓丽君有几分神似,周围的观众也是啧啧称奇。

“这头发是染的还是自己长的啊?看上去人很精神,也很年轻。”旁边的刘媵眺羡慕地说。

最热情

铁杆粉丝满血复活 一个欢喜一个忧伤

来自浦沅社区的胡浩已经是第三次参加娃哈哈格瓦斯社区好声音比赛了,“我想去济州岛嘞,紧紧跟随你们社区好声音舞台的脚步,总要我得一次冠军吧!”胡浩说自己先后参加了月湖、星沙和八方小区的社区好声音,可惜从未得到过冠军,“过不得想嘞,我这么有实力的一个人。”

这次他深情款款演绎了一首刘德华原唱的《爱你一万年》,飙到高音处还不忘耍花腔,逗笑一片观众。“我是个有毅力的长沙伢子,一定要唱到拿冠军为止。”这次胡浩自信满满,一副志在必得的神情。

无独有偶,在胡浩后面出场的28号选手何小川也是一名社区好声音的铁杆粉丝,“我在月湖赛区的时候演唱了一首王菲的歌。”何小川在月湖比赛没拿到名次,事后他进行了深刻的自我检讨:“男生唱女生的歌很难出彩,而且上次我报名太早,很容易被评委忽略掉。”所以这次比赛,何小川特意留了一个心眼,等到比赛快结束的时候才去报名,还特意选了一首高亢激昂的《天高地厚》。

“我们还有很多梦没做,我们还有明天要走……”何小川浑厚的男中音令整个广场的人侧目,三个评审几乎同时举起了“YES”。

“哎呀,我就是这么随便一唱就得到冠军了,哈哈!”何小川拿到冠军奖品:两箱娃哈哈格瓦斯饮料的时候,嘴里说得很轻松,手里搬着饮料往回走,脚步已经开始踮起跳“小天鹅”舞步。

“迟早会轮到我拿冠军的。”一旁的胡浩仍然不肯放弃自己的“好声音”梦。

■三湘华声全媒体记者 张明阳 魏灿 见习记者 徐光艳 实习生 钟馨星 霍远明 左贤